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Concept notulen 87ste Algemene 
Ledenvergadering 

Scheidsrechtersvereniging Doetinchem en Omstreken (S.D.O.) 
 

1. Opening door de voorzitter 

Om 19:32 opent de voorzitter Frank Sanders de vergadering en heet 46 leden, inclusief de erevoorzitter Gerard 

van Balveren, alle ereleden, leden van waardering en leden van verdiensten en Jan Simmelink, welkom. Uiteraard 

worden Thea en Tonnie van Mourik ook welkom geheten. Zij verzorgen vanavond de bardienst. We beginnen de 

vergadering met één minuut stilte voor degene die ons ontvallen zijn.  

 

2. Mededelingen en ingekomen stukken 

Er zijn 13 afmeldingen binnengekomen, waaronder die van SWO Winterswijk. De overige 12 leden hebben per 

mail of app hun afmelding doorgegeven. Michel Sessink heeft aangegeven later aan te sluiten. Dit is door de 

secretaris op de presentielijsten bijgeschreven. Het enige ingekomen stuk is die van de kascommissie. Deze zal 

later deze vergadering besproken worden.  

 

3. Vaststellen agenda van de 87ste Algemene Ledenvergadering 

Vanuit de leden worden er geen punten aangedragen. Er worden één punten door de voorzitter toegevoegd aan 

de agenda, namelijk: 

- punt 20: Onderscheidingen KNVB 

 

Verder zijn er geen op- of aanvullingen. De agenda is vastgesteld.  

 

4. Vaststellen notulen 86ste Algemene Ledenvergadering 

Frank Sanders neemt de notulen van de 86ste Algemene Ledenvergadering door met de aanwezige leden. De 

notulen wordt pagina voor pagina doorgenomen. Jan Simmelink heeft een opmerking over punt 9 van de notulen. 
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Hier wordt gesproken over de kascommissie, waarbij Jan Simmelink omschreven wordt als een ‘KNVB’-relatie. Wat 

Jan Simmelink betreft is deze vermelding niet meer nodig.  

 

Verder zijn er geen op- of aanmerkingen. De secretaris wordt bedankt voor zijn werk door middel van een applaus 

van de vergadering.  

  

5. Jaarverslag van de secretaris 

De secretaris heeft een jaarverslag geschreven. Deze wordt paginagewijs doorgenomen. Jan Simmelink heeft een 

opmerking op pagina nummer 7. Hier wordt een verhaal geschreven over Walter Hartjes. In het verslag staat dat 

de SDO Walter heeft voorgedragen bij de KNVB om hem tot lid van verdienste te benoemen. Dit is onjuist. Hij is 

voorgesteld door de KNVB. Dit zal worden aangepast. 

 

Inclusief de aanpassing van Jan Simmelink wordt het jaarverslag vastgesteld door de vergadering middels een 

applaus.  

 

6. Opschoning Ledenbestand 

Er worden geen leden verwijderd van het ledenbestand. Iedereen heeft betaald.  

 

7.a Financieel jaarverslag van de penningmeester over 2022 

Jeroen Sanders neemt in zijn rol als penningmeester de vergadering door de financiële cijfers van 2022. Jeroen 

Sanders heeft de financiële verslaglegging uitgeprint en op diverse plekken op tafel gelegd zodat leden zich over 

de financiële situatie van de SDO hebben kunnen buigen. Jeroen Sanders neemt de vergadering mee door de 

opvallendste zaken.  

 

Beginnend bij de lasten, valt het op dat de contributie van de COVS 50% lager is. Dit komt doordat er een half jaar 

geen contributie is geïnd. Dat is pas in 2022 geeffectueerd. Dit was vorig jaar met het vaststellen van de begroting 

nog niet bekend. Dit zorgt voor een mooie meevaller voor de vereniging. Verder hebben we de Technische 

Commissie begroot op 600 euro, maar was ditmaal 3.047 euro. In het boekjaar is ervoor gekozen om het Technisch 

Weekend hier onder te brengen. De Technische Ontwikkeling was bijna 4000 euro, maar is in de realisatie 0 euro. 

De afronding van dit Technisch Weekend loopt door in 2023. De echte baten en lasten zijn nu pas bekend. De 

lasten die weergegeven zijn komen uit 2022.  

 

In 2022 hebben we een bijdrage gedaan aan Eureka. Dit bedroeg een bedrag van €900, maar was niet begroot. 

Aan het eind van het boekjaar vroeg de duivenvereniging een bijdrage aan de exploitatie van dit gebouw. We 

hebben als bestuur besloten om hieraan bij te dragen, mede doordat de energiekosten zo zijn gestegen. Het is 

belangrijk om ons gedeelte bij te dragen. Deze kosten waren eenmalig.  
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De Club van 50 heeft afgelopen jaar ook uitgaven gedaan. Er zijn jassen aangeschaft en een muziekbox die al 

uitgebreid gebruikt is tijdens het Technisch Weekend. Daarnaast is de post ‘Organisatie bijeenkomsten’ een grote 

post. Er is bijna 2.700 euro gerealiseerd. Dit komt doordat de cursussen via onze vereniging zijn gelopen en wij 

dus de facturen naar de verenigingen hebben kunnen sturen. Vanuit de vergadering zijn er geen vragen over dit 

gedeelte van het financieel jaarverslag. 

 

De contributie valt hoger uit dan begroot (250 euro). Dit komt door de aanwas van nieuwe leden. Tevens het aantal 

donaties is hoger dan begroot; veel clubs die hun bijdrage betalen aan de SDO. Verder hebben we een goede 

opbrengst van de Rabo Club actie. Wat betreft de sponsoren van de SDO; we hebben vorig jaar besloten dit laag 

in te steken en alleen de sponsorinkomsten te begroten die daadwerkelijk contractueel vastlagen. Er zijn nieuwe 

sponsoren en de hoofdsponsor heeft verlengd. Dit resulteert in hogere baten. De baten zijn 1000 euro hoger dan 

begroot. Op het schoolvoetbal nemen we een klein plusje op. Hans Migchelbrink regelt dit. Vorig jaar was dit een 

grotere plus, maar dit jaar staan er 1.161 baten tegenover 837 euro aan lasten. SportID heeft de bijdrage voor het 

voetbal verlaagd en daardoor is deze post in de huidige begroting lager. Verder zijn de organisatiebijeenkomsten 

3.000 euro positief, maar dit is al eerder genoemd.  

 

Als we alles optellen en aftrekken, komen we op een minnetje uit. We begrootte het resultaat op 903 euro, maar – 

ondanks dat we wel 1.000 euro hebben gespaard voor het jubileum – we komen uiteindelijk op een negatief 

resultaat van 32 euro uit.  

 

Walter Hartjes stelt een vraag over het aantal leden. Henk Peters geeft aan dat er 91 leden zijn op dit moment. 

Cristian Arevalo de Weever vraagt hoeveel dit er vorig jaar waren, waarop Jeroen Sanders aangeeft dat dit rond 

de 86/87 lag. Verder zijn er geen vragen.   

 

Als we kijken naar de balans, dan staat er een grote post bij nog te betalen. Dit betreft een bijdrage aan Eureka 

plus de rekening van de Argo. Dit is betaald in dit jaar en zijn van de balans af. De post ‘nog te ontvangen’ betreft 

de borg van het technisch weekend. Deze is inmiddels ontvangen, maar we krijgen niet alles terug omdat er zaken 

niet netjes achter gelaten zijn. Op de balans staat er 1.410 euro aan een voorziening van de technische 

ontwikkeling. Dit is het bedrag van de Club van 50 dat nog over is. Zij kunnen advies uitbrengen aan het bestuur 

voor de besteding van dit geld. De videoapparatuur moet hier nog van worden aangeschaft. Daarnaast is er 1.000 

euro toegevoegd aan de jublieum commissie en is het negatief resultaat onttrokken aan het eigen vermogen.  

 

Er zijn verder geen vragen en het wordt vastgesteld.  

 

7.b Vaststellen contributie 2023 

Op dit moment bestaan er twee soorten leden: een junior lid (t/m 17 jaar) en een gewoon lid (vanaf 18 jaar). Op dit 

moment hebben we geen junior leden. Gezien de inflatie en hogere kosten, stelt het bestuur voor om de contributie 
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te verhogen naar €65 voor een ‘gewoon’ lid en €22.50 voor een junior lid. Er is niemand tegen het verhogen van 

de contributie. De verhoging is dus vastgesteld.  

 

7.c  Voorstel begroting 2023  

De begroting van 2023 wordt gepresenteerd. Jeroen Sanders geeft aan dat deze ook bij de leden op tafel 

gepresenteerd ligt. Wat betreft de contributies, er is al rekening gehouden met een contributieverhoging (zie 7.b). 

Daarbij zijn we uitgegaan van 87 leden, terwijl er op dit moment 91 zijn. Dit is de eerste financiële meevaller van 

dit boekjaar. Daarnaast gaan we uit van 30 donateurverenigingen en rekenen we alleen op sponsoren die 

contractueel vastliggen. Verder zijn er 26 leden van de Club van 50.  

 

Wat betreft de opbrengsten zijn er weinig bijzonderheden, behalve dat de schoolvoetbal nu voor 600 euro op de 

begroting staat. De baten en lasten van 600 euro maakt deze post budgetneutraal. Aan de lastenkant is er rekening 

gehouden met hogere kosten voor de trainingen. Daarnaast gaan we opnieuw 1.000 euro sparen voor het jubileum. 

Voor de rest zijn dezelfde bedragen als afgelopen jaren aangehouden. Dit geldt ook voor de budgetten van de 

commissies. Zij hebben een aanvraag kunnen doen.  

 

Ten slotte, we blijven samenwerken met de KNVB. Het levert ons een klein plusje op in de realisatie, maar ook 

nieuwe leden. Als we het doen zoals we begroot hebben, dan hebben we een positief saldo van 805 euro.  

 

Er zijn geen op- of aanmerkingen en de begroting wordt door middel van een daverend applaus vastgesteld.  

 

8 Verslag van de kascommissie 

Dit jaar hebben Joost Soeter en Koen Molenaar de kascontrole uitgevoerd. Joost Soeter neemt de vergadering 

mee in het verslag van de kascommissie. Joost geeft aan dat hij het mooi vindt om te zien wat er net gepresenteerd 

is. Het klopt met wat Joost en Koen hebben aangetroffen toen zij steekproefsgewijs onderzoek hebben gedaan. 

Elke steekproef voldeed aan de eisen. Joost deelt de vergadering mee dat zij, de ledenvergadering, niets anders 

kunnen dan decharge verlenen aan de penningmeester en het bestuur. Het zag er goed uit. Dit wordt ondersteund 

door een applaus van de ledenvergadering.  

 

9. Verkiezing leden van de kascommissie 

Binnen de kascommissie is Koen Molenaar aftredend. Joost Soeter heeft een resterende termijn van 1 jaar. Door 

het uittreden van Koen treedt Jan Simmelink toe tot de kascommissie. Frank Sanders geeft aan dat er iemand zich 

aan moet melden als reserve lid. Gradus Eenink stelt zichzelf beschikbaar als reserve lid van de kascommissie.  

 

10.  Bestuursbeleid: Samen scoren 
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Frank Sanders geeft aan de Algemene Ledenvergadering een update over het bestuursbeleid en de gestelde 

doelen. In 2022 is het bestuur begonnen met dit bestuursbeleid. Afgelopen jaar is er hard gewerkt aan het gedeelte 

met betrekking tot de campagne: nieuwe leden werken. We kunnen stellen dat dit goed is gelukt. Dit heeft te maken 

met de KNVB, maar ook met onze commissie Werving en Behoud. Ook vanuit de Technische Commissie is er veel 

in technische ontwikkeling geïnvesteerd. Het bestuur is bezig met het uitrollen van het buddysysteem. Dit zal in 

juli/augustus zijn beslag krijgen.  

 

Joost Soeter merkt op dat er in 2025 115-120 leden beoogd zijn. Hij wil benadrukken dat als dit niet lukt, dat de 

vergadering dan niet moet denken dat er niets aan gedaan is. Het komt namelijk ook voor dat mensen zich afmelden 

bij de vereniging. Ook als je dan 30 toetredende leden hebt en 15 uittredende leden, je ‘maar 15 leden’ hebt 

toegevoegd aan het ledenbestand.  

 

Frank Sanders merkt tenslotte op dat nieuwe leden actief zijn. Dit is ook terug te zien in de hoge opkomst op deze 

ALV. Er worden verder geen vragen gesteld.  

11. Bestuursverkiezingen 

Jeroen van Alst (secretaris) is aftredend en niet herkiesbaar. Het bestuur draagt Jesper Sanders voor als nieuwe 

secretaris. Frank Sanders geeft aan dat het bestuur bewust is van het feit dat er een familiare band is binnen het 

bestuur, maar dat het bestuur er alles aan doet om dit goed te waarborgen. De vergadering gaat akkoord met de 

benoeming van Jesper Sanders als secretaris door middel van een applaus.  

 

Frank Sanders (voorzitter) en Henk Peters (algemeen bestuurslid) zijn dit jaar aftredend en herkiesbaar (in gevolge 

artikel 10 lid 2). Leden hebben zich verkiesbaar kunnen stellen voor deze functies. Jeroen Sanders vraagt aan de 

vergadering of men akkoord gaat met een nieuwe termijn voor Frank Sanders (3 jaar) en Henk Peters (3 jaar). De 

vergadering gaat akkoord door een daverend applaus.  

 

Joost Soeter merkt op dat er op de powerpoint staat dat Jesper Sanders tot 2026 benoemd wordt, maar dit klopt 

niet. Je hebt met een rooster te maken. De termijn van de secretaris / voorzitter / penningmeester lopen niet gelijk, 

daarom is de termijn van Jesper ‘maar tot 2024’. Dit wordt aangepast. Daardoor ziet het er bestuurlijk zo uit: 

 

Frank Sanders  2014 – heden (voorzitter)  (nieuwe periode 2023 – 2026) 

Jeroen Sanders  2016 – heden (penningmeester) (nieuwe periode 2022 – 2025) 

Ab Brussen  2017 – heden (bestuurslid) (nieuwe periode 2022 – 2025) 

Hans van der Sterren 2021 – heden (bestuurslid) (nieuwe periode 2021 – 2024) 

Henk Peters  2021 – heden (bestuurslid) (nieuwe periode 2023 – 2026) 

Jesper Sanders  2023 – heden (secretaris)  (nieuwe periode 2023 – 2024) 
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12. Verkiezing leden commissie: Achterhoek Cup 

Deze commissie bestaat uit Erik Bleekman, Gerard de Graaf en Emiel Stienezen. Alle drie de heren gaan nog een 

jaar door. De vereniging is tevreden over hoe zij de SDO neerzetten richting de Achterhoek Cup; Frank Sanders 

geeft ze daar de complimenten voor.  

13. Verkiezing leden commissie: Media 

De Mediacommissie bestaat uit Walter Hartjes, Erno Hannink, Jeroen Sins, Ruben Bril, Jesper Sanders en 

huisfotograaf Jan Kupper. Zij zullen ook ieder een jaar doorgaan met hun werkzaamheden. Er zijn geen bezwaren 

vanuit de vergadering.  

14. Verkiezing leden commissie: Sponsoring 

De sponsorcommissie bestond uit Jordi Eijgelsheim, maar hij heeft aangegeven hiermee te willen stoppen. Frank 

Sanders benadrukt dat dit een van de belangrijkste commissies van de vereniging is. Het bestuur maakt zich zorgen 

en we moeten dit gezamenlijk oppakken. Frank Sanders roept de vergadering op om mee te denken en mensen 

hiervoor te interesseren. Deze commissie is nu leeg, dus graag aandacht hiervoor. Mocht u interesse hebben in 

het bemannen van de sponsorcommissie, dan kun u een mail sturen naar de secretaris.  

15.  Verkiezing leden commissie: Ontspanning 

De Ontspanningscommissie bestaat uit Gradus Eenink, Gerard de Graaf, Rene Meulenbeek en Tom van der 

Sterren. De commissie geeft aan dat jeugdige versterking welkom is. Iedere huidige commissielid gaat door. Spreek 

een van de huidige leden aan als je interesse hebt om hier aan te sluiten.  

16.  Verkiezing leden commissie: Spelregels 

Richard en Gerlof gaan allebei door. De COVS antwoorden blijven leading voor de spelregelavonden. Er worden 

leuke dingen georganiseerd. De vergadering applaudisseert.  

17.  Verkiezing leden commissie: Technische 

De Technische commissie bestond uit Jesper Sanders, Ramon Gronouwe, Julia Vermeer en Jeroen van Alst. Julia 

Vermeer en Jeroen van Alst zijn uittredend en Dirk-Jan Hummelman is toetredend. De vergadering keurt het goed.  

18.  Verkiezing leden commissie: Training 

Harrie Mellendijk en Richard Polman zijn al jaren de vaste trainers met ondesteuning van Dick Jansen, Walter 

Hartjes, Ab Brussen, Frank Sanders en Jeroen Sanders. Frank Sanders geeft aan de leden aan dat als er iemand 

zich geroepen voelt om de training te organiseren, dat daar zeker ruimte voor is. Frank is bij Harrie Mellendijk 

geweest en geeft aan dat als hij weer in staat is om te komen, we hem willen begeleiden. Zo iemand wil je graag 

bij de club houden en betrekken!  

 

Walter Hartjes vertelt over een discussie over wie waar in de commissie staat. Er lijkt iets niet goed te gaan met de 

e-maillijst. Henk Peters geeft aan dat de e-mailadressen een update hebben gekregen, nadat er enige tijd geleden 

het een en ander mis is gegaan. Dat is toen hersteld. Frank Sanders stelt voor om Dick Jansen en Walter Hartjes 

toe te voegen aan de trainingscommissie. Dit wordt bevestigd door de vergadering door middel van een applaus. 
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Op de SDO site staat dat Walter inderdaad in de trainingscommissie zit. Dit is een fout in de presentatie waarvoor 

Frank Sanders zijn excuses aanbied. Harrie Mellendijk en Richard Polman. Zij zijn al jaren de vaste trainers, met 

ondersteuning van Dick Jansen en Walter Hartjes, die bij gelegenheid als de heren ziek zijn en/of wat anders 

hebben in/bijspringen. 

 

Tenslotte deelt Frank mee dat op dit moment de commissie Werving en Behoud nog onder het bestuur valt, maar 

het bestuur wil hier een eigen commissie van maken. Het is veel werk en op deze manier kunnen ook leden zich 

bij de commissie betrekken. Het bestuur doet een voorstel aan de vergadering. De huidige commissie bestaat uit 

Hans van der Sterren, Ab Brussen en Jurgen Maatkamp. De vergadering gaat akkoord met het oprichten van een 

aparte commissie.  

 

Frank Sanders vertelt verder dat Jesper Sanders stopt binnen de jubileum commissie in verband met het 

secretariaat. De rest gaat door. Er worden leuke ‘oude’ herinneringen / spullen binnengebracht. Complimenten 

daarvoor vanuit het bestuur. De huidige samenstelling wil door en daar gaat de vergadering ook akkoord mee.  

 

19.  Jubilarissen 

Er zijn meerdere jubilarissen dit jaar binnen de SDO. Allereerst roept Frank Sanders Maurice Hoksbergen naar 

voren. Hij is al ruim 25 jaar lid van de SDO. Frank Sanders vertelt dat hij Maurice kent vanuit het betaald voetbal, 

waar hij succesvol is geweest. Uiteindelijk is hij gestopt en kon hij vanwege werk lastig aansluiten op de trainingen. 

Hij heeft inmiddels een nieuwe baan, waar Frank Maurice mee feliciteert. Frank geeft aan dat hij het waardeert dat 

Maurice aanwezig is en vraagt of hij nog actief is in de voetbalwereld. Maurice vertelt dat hij nu coach is van onder 

andere Cristian. Mooi om te zien dat hij betrokken blijft! Frank prikt het speldje, feliciteert Maurice en overhandigt 

de oorkonde inclusief een bos bloemen.  

 

De volgende jubilaris is Gradus Eenink. Gradus komt naar voren met zijn vrouw Truus. Gradus Eenink is 40 jaar 

lid van de SDO: een hele poos. Frank vertelt dat hij Gradus kent als iemand die alles organiseert en niet wegloopt 

voor een mening. Gradus is open en direct. Super dat je je zo inzet voor de vereniging. Frank vertelt dat hij Gradus 

nog kent als scheidsrechter in zijn tijd als trainer van Reünie, waar Gradus voortijdig een einde maakte aan de 

wedstrijd. Frank prikt het speldje en overhandigt de oorkonde aan Gradus. De bloemen geeft Frank aan Truus.  

 

Er is nog iemand die 40 jaar lid is: Jan ter Haar. Frank Sanders vertelt dat hij Jan kent als masseur van vv 

Doetinchem, maar hem nooit heeft zien fluiten. Jan geeft aan dat hij fluit bij de Graafschap. Frans Heister vult aan 

dat dit bij de O11 en O12 van de Graafschap is. Jan ter Haar is regelmatig aanwezig op de jaarlijkse kegelavond. 

Frank spreekt zijn waardering uit voor het feit dat hij nog steeds komt en lid blijft. Frank prikt het speldje en 

overhandigt hem de bloemen en de oorkonde.  
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Ook Rob van Hal en zijn echtgenoot worden naar voren gehaald. Rob van Hal is tenslotte ook al 40 lid van de 

SDO. Rob is gestopt met fluiten in verband met zijn knie. Rob is net als Jan ter Haar nog regelmatig te vinden op 

de kegelavonden. Hij blijft betrokken bij de vereniging en Frank spreekt hier zijn waardering over uit. Hij overhandigt 

de oorkonde en het speldje aan Rob en de bos bloemen aan zijn vrouw.  

 

Tenslotte is Willy ten Haaf aan de beurt. Hij heeft ook zijn vrouw meegenomen en Frank haalt ze samen naar 

voren. Willy is ook 40 jaar lid bij de SDO. Hij heeft veel jaren als scheidsrechter doorgebracht. Helaas laat de 

gezondheid niet toe om op dit moment over de voetbalvelden te lopen, dat maakt het extra mooi dat Willy via de 

app en facebook erg betrokken blijft. Frank geeft aan dat het fijn is dat hij vanavond aanwezig is en feliciteert hem 

met zijn jubileum.  

 

Onze trouwe huisfotograaf Jan Kupper legt de 87ste Algemene Ledenvergadering vast met zijn camera. Dank 

daarvoor Jan! 

 

20. KNVB onderscheidingen 

Dit agendapunt is door Frank Sanders aan de agenda toegevoegd op verzoek van Jan Simmelink. Jan Simmelink 

is aanwezig namens het servicegebied Oost van de KNVB. Hij geeft aan dat het een eer is om weer enkele leden 

in het zonnetje te zetten. Dit is al 3 jaar niet gebeurd door corona. Jan reikt vanavond vijf zilveren 

scheidsrechtersspelden uit. Men kan hier in aanmerking voor komen als je 10 tot 19 jaar lid bent.  

 

Allereerst roept hij Collin Masselink naar voren. Collin komt uit Dinxperlo en zou, volgens Jan’s administratie, lid 

zijn sinds 12 juni 2012. Jan vertelt dat Collin voor het eerst in groep D fluit: leuke, maar soms pittige wedstrijden. 

Jan feliciteert Collin met deze mijlpaal en overhandigt hem de oorkonde.  

 

Arno Elfrink is de volgende. Volgens de administratie komt hij ook in aanmerking voor een zilveren speld. Jan 

vertelt dat Arno lid is sinds 27 februari 2009. Arno vertelt zelf dat hij in 1983 al begonnen is met fluiten, maar dat 

hij er een poosje tussenuit is geweest. Jan vertelt dat je bij de KNVB aan een gesloten periode lid moet zijn om in 

aanmerking te komen voor een (zilveren) speld. Arno fluit ook in zaterdag Jeugd D met begeleiding van Bennie 

Roenhorst. Arno wordt gefeliciteerd en krijgt – onder luid applaus – zijn oorkonde en speld van Jan Simmelink.  

 

De volgende speld is voor Michel Samelink. Michel is lid geworden op 19 april 2004 en fluit ook in zaterdag jeugd 

D. Voor het eerst dit jaar. Michel is er even tussenuit geweest, maar hij is weer beschikbaar. Jan geeft hem mee 

dat hij hoopt dat hij nog vele jaren mag genieten van de voetbalsport en overhandigt hem het speldje en de 

oorkonde. De vergadering vergezelt dit met een luid applaus.  

 

Er is nog iemand uit Dinxperlo die een zilveren speld ontvangt van Jan Simmelink: Wijnand Rutgers. Wijnand was 

eerst actief in het Betaald Voetbal, waarna hij is teruggekeerd in het amateurvoetbal. Wijnand is altijd beschikbaar 
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en fluit in de klasse zaterdag senioren D en leidt mooie wedstrijd. Jan geeft aan dat Wijnand dit op bekwaamde 

wijze doet. Gefeliciteerd! 

 

Tot zijn eigen verbazing is Frank Sanders de laatste persoon die een zilveren speld ontvangt vanuit de handen van 

Jan Simmelink. Jan geeft aan dat hij het eervol vindt om Frank te mogen onderscheiden vanuit de KNVB. Frank 

heeft veel inzet als scheidsrechter, maar ook voor de vereniging. Jan geeft Frank complimenten over hoe de 

vereniging draait (ten opzichte van andere) en dat de SDO in Zwolle ook goed op de kaart staat. De KNVB is hier 

erg blij mee. Jan feliciteert Frank en ook de vergadering applaudisseert.  

 

Tenslotte eindigt Jan zijn huldigingen met een dankwoord. Hij dankt de vergadering voor de uitnodiging voor de 

vergadering en bedankt de leden voor de inzet vanuit de KNVB. Tevens feliciteert hij de gekozen en herkozen 

bestuursleden.  

 

21.  Rondvraag 

Frank vraagt aan de vergadering wie hij kan noteren voor de rondvraag. Rene Meulenbeek, Walter Hartjes, Cristian 

Arevalo de Weever en Gerard van Balveren geven aan iets te willen mededelen of vragen.  

 

Frank Sanders begint bij Rene Meulenbeek. Rene geeft aan dat de Ontspanningscommissie een bericht heeft 

gekregen van Sinterklaas. De Sint gaat met pensioen en we een beroep moeten doen op een andere sinterklaas. 

Jeroen Sanders geeft aan dat dit geregeld is in de persoon achter Rene: Jan ter Haar.  

 

Frank geeft de beurt aan Walter Hartjes. Walter geeft aan dat hij op 5 april 2021 een brief heeft geschreven aan 

het bestuur van de SDO. Deze brief ging over de statuten en de huishoudelijk regelementen met betrekking tot 

bijzondere leden. Deze waren van het toneel verdwenen, maar zijn hersteld door de introductie van lid van 

waardering. Walter geeft aan dat er vorig jaar kritische vragen zijn gesteld tijdens de ALV. Er zouden duidelijke 

criteria moeten komen wanneer iemand in aanmerking komt voor een titel. Op 14 april jl. heeft er een richtinggevend 

gesprek plaats gevonden op verzoek van het bestuur. Walter geeft aan dat dit gesprek niet aan zijn verwachtingen 

heeft voldaan. Hij wil aan het bestuur geven dat het bestuur criteria moet gebruiken om deze titels uit te kunnen 

geven en Walter adviseert om bij hoge uitzondering een titel toe te kennen zolang deze keus onderbouwd kan 

worden.  

 

Frank Sanders reageert daarop door te zeggen dat er inderdaad een gesprek is geweest. Het staat beschreven in 

het huishoudelijk regelement, maar het blijft discutabel wanneer iemand in aanmerking komt voor een titel. De ene 

persoon vindt dat iemand bij 20 jaar pas in aanmerking komt en de ander vindt 7 jaar genoeg. Frank geeft aan dat 

hij heeft aangegeven dat het bestuur mensen voor kan dragen, maar dat ook leden dit kunnen.  
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Walter is het hier niet mee eens. Hij geeft aan dat dit niet beschreven staat in de statuten en huishoudelijke 

regelementen. Walter wil verder niet in discussie, maar vindt het jammer dat we nog niet verder zijn.  

 

Frank reageert dat het er wel in staat, maar dat het bestuur er nogmaals naar gaat kijken. Als het aangepast wordt 

dan komt het volgend jaar terug. Het bestuur gaat haar huiswerk doen. Tenslotte geeft Walter aan dat dossierkennis 

de basis van het gesprek en dat hij dit miste.  

 

Nu krijgt Cristian Arevalo de Weever de beurt. Hij wil iedere jubilaris en onderscheiden mensen feliciteren. 

Daarnaast feliciteert hij Jesper met zijn benoeming als secretaris en bedankt Jeroen van Alst voor zijn werk als 

secretaris. Cristian heeft een vraag over de status van het trainingsveld. Frank Sanders geeft aan dat dit nog 

onduidelijk is. We zijn al 1.5 jaar in gesprek met vv Doetinchem en de Graafschap, maar sinds de ophef rondom 

vv Doetinchem zijn de gesprekken een maand opgeschort. Als er meer nieuws is, dan komt het bestuur hier op 

terug. Cristian vraagt of er dan ook gekeken is naar andere velden, maar Frank reageert hierop dat we op het 

huidige clubgebouw het eerste recht van koop hebben. Het is niet handig om bij DZC’68 te trainen en dan voor het 

drankje terug te fietsen naar dit clubgebouw. Daarom is het bestuur meer energie gaan steken in de gesprekken 

met de Graafschap en Doetinchem. We zijn afhankelijk en kunnen daarom geen voorspellingen doen.  

 

Jeroen Sanders voegt toe dat er voor de zomer een gesprek volgt met Argo over de kwaliteit van het huidige 

trainingsveld. Cristian hoopt dat we op termijn naar een ander veld kunnen en geeft de club een compliment: ga zo 

door.  

 

Frank Sanders geeft het laatste woord aan Gerard van Balveren. Gerard benoemt dat er ongeveer 40 minuten 

vergadert is, waarvan er 30 minuten besteed is aan jubilarissen en onderscheidingen. De sfeer is goed. Gerard 

vindt het fantastisch hoe er vergadert is. Er is een grote opkomst en dit geeft aan hoe goed het leeft in onze 

vereniging. Gerard feliciteert de gekozen en herkozen bestuursleden en benoemt alle onderscheiden leden en 

jubilarissen en feliciteert hen met hun oorkonde en speld. Deze jubilarissen geven ook aan dat we mensen hebben 

die erg lang lid zijn. Hun inbreng is ook goed. Gerard geeft de complimenten aan Walter voor zijn inbreng tijdens 

de vergadering. We moeten met z’n allen kunnen discussiëren en zeker op een positieve manier. Gerard wil een 

ruim applaus voor het bestuur en bedankt de vergadering voor vanavond en de tijd die hij heeft mogen spreken.  

 

Frank Sanders bedankt Gerard voor de mooie woorden. Frank vertelt dat hij en Jeroen Sanders net benoemde dat 

er ruim 185 jaar aan SDO jubilea is gehuldigd. Jong en oud runnen de vereniging. Iets om trots op te zijn!  

 

Tenslotte wordt Jeroen van Alst bedankt voor zijn werk als secretaris.  

22. Sluiting 87ste Algemene Ledenvergadering 

Frank Sanders bedankt alle aanwezige(n) (leden) en sluit de vergadering om 20:42. 


